

**Kategorija:** Intimni Gel

Intimni gel 100ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS32

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u neophodnom osveženju vaših intimnih trenutaka uz naš specijalno kreiran **Intimni gel** od 100ml. Ovaj proizvod, koji je odabran od strane mnogo zadovoljnih korisnica, predstavlja savršen dodatak za sve žene koje žele da unaprede svoje iskustvo i povećaju osećaj zadovoljstva u svom telu. U svetu gde su samopouzdanje i intimnost bitni, **Intimni gel** postaje vaš najbolji saveznik, posebno kreiran da donese inovativne rešenje koje će vas osnažiti i učiniti da se osećate fantastično.

Naša jedinstvena formula **Intimnog gela** deluje do 1,5 sati, omogućujući vam da uživate u intenzivnim momentima strasti i povezanosti sa partnerom. Ne samo da revitalizuje intimne delove, već stvara i dugotrajne efekte uz kontinuiranu primenu. Osetite razliku već posle prvog korišćenja i dozvolite sebi da se prepustite uživanju koje zaslužujete.

Intimnost je bitna, a naš **Intimni gel** je savršeno rešenje kako biste postigli novu dimenziju zadovoljstva. Bilo da tražite način da se povežete sa partnerom ili jednostavno želite dodatnu podršku nakon porođaja, ovaj gel će vam pomoći da stvorite savršenu atmosferu za nezaboravne noći.

Dizajn našeg gela je elegantan i diskretan, što ga čini idealnim dodatkom vašoj svakodnevnoj rutini. Nema potrebe da se brinete o skrivenosti, jer **Intimni gel** se lako uklapa u vašu kolekciju intimnih proizvoda i može se diskretno čuvati, omogućavajući vam da uživate u svojoj privatnosti.

U našoj online prodavnici razumemo koliko je važno imati povremeno uživanje u životu. Zato vam pružamo širok spektar proizvoda koji ne samo da zadovoljavaju vaše potrebe, već vam i omogućavaju da se osećate potpuno sigurno i prijatno. Naša misija je da vaš put ka intimnom zadovoljstvu bude što jednostavniji i prijatniji.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Naručite svoj **Intimni gel** danas i krenite na put ka novim avanturama koje će obogatiti vaša intimna iskustva. Naša diskretna dostava će vam omogućiti da proizvode primite na vašu lokaciju u potpunoj privatnosti, jer poštujemo vašu želju za diskrecijom.

Isprobajte **Intimni gel** i otkrijte kako može unaprediti vaše trenutke strasti i zadovoljstva. Ne propustite priliku da se povežete sa svojim telom i partnerom na nov i uzbudljiv način. Pronađite svoj put ka uživanju i osnaživanju kroz ovaj fantastični proizvod. Jer svaka žena zaslužuje da se oseća posebno i neprikosnoveno u svojoj intimnosti, a **Intimni gel** je tu da pomogne. Neka ovo bude vaša tajna za ostvarenje nezaboravnih trenutaka koji će vas ispuniti radošću i zadovoljstvom.

Deklaracija

Model:	Intimni gel 100ml JOYDROPS32
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	JoyDrops
Miris/Ukus:	Zatezač
Pol:	Ženski
Barkod:	8698712453478
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------